


OBJETIVO PRINCIPAL: Conocer aspectos principales y evolución (desde Mayo 2020) del cuadro de situación social de la 
provincia de Chubut en el marco de la pandemia desatada por el virus COVID-19.

METODOLOGÍA: El estudio contempla el análisis de la opinión pública de los habitantes de las ciudades con mayor caudal 
poblacional de la provincia, a partir de un formulario web auto-administrado con reclutamiento en redes sociales.

Para cumplir con el objetivo propuesto, se realizaron en esta segunda etapa del Estudio, 585 encuestas que reportaron a una 
base de datos general para su posterior estructuración, análisis y supervisión.  La primera etapa contempló a 618 participantes,
por lo que el total del Estudio hasta la actualidad totaliza 1.203 participantes.

PERIODOS: el campo se realizó entre el 15 y 17 de Septiembre 2020.

TARGET: público masivo, mayor de 18 años, habitante de Chubut.

CERTIFICACIÓN: El estudio se realiza de acuerdo al Código Internacional ICC/ESOMAR para la investigación social y de 
mercados. El mismo se establece en base a los siguientes fundamentos:
a-Actuar de conformidad con la legislación nacional e internacional vigente; b-Observar una conducta ética;
c-Actuar con especial cuidado cuando se llevan a cabo investigaciones con niños y adolescentes; d-Respetar la participación 
voluntaria de los entrevistados, la cual debe estar basada en información adecuada y nunca engañosa y respetar todas sus 
declaraciones; e-Respetar los derechos individuales de los entrevistados; f-Jamás permitir el uso de datos personales de los 
entrevistados para propósitos ajenos a la investigación de mercados; g-Asegurar que el diseño, puesta en práctica, emisión de 
informes y documentación sean adecuados y se realicen con transparencia y objetividad; h-Actuar en conformidad con los 
principios reconocidos de la libre competencia.

Acerca de la investigación



Muestra Relevada

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos

SEXO - 09/2020 EDAD SEGÚN SEXO – 09/2020



Gobiernos y Sociedad

¿Cómo están actuando los gobiernos con respecto a las medidas implementadas 
por la pandemia? (1 es muy mal y 5 es muy bien)

¿Y cómo actuamos como sociedad ante las 
medidas implementadas por la pandemia?

muy mal muy bien
muy mal muy bien

(-) 24%

(-) 7%

(-) 34%

(-) 14%

(-) 39%

(-) 38%

EVOL.
S/05.2020

(-) 27%

EVOL.
S/05.2020

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos

Luego de más de 6 meses de aislamiento social, los chubutenses desaprueban las 
medidas adoptadas por todos los gobiernos (desde el Nacional hasta el 
Municipal).  Entre ellos, Comodoro, Provincia y Nación fueron las gestiones que 
peor evaluación recibieron, con más del 30% de impacto negativo.



Problemas latentes

¿Qué temas te preocupan más frente a la pandemia? –pregunta cerrada-

A nivel individual, el tema prioritario sigue siendo la salud familiar (35%).  Sin embargo, 
al analizar de manera grupal las preocupaciones, la economía general y personal 
captó el mismo caudal de opiniones (44%) que los temas de sanidad (43%).

TEMAS POR 
LOCALIDAD 09/2020

COMODORO ESQUEL P.MADRYN TRELEW

SALUD DE MI FAMILIA + 
MI SALUD

42% 47% 40% 43%

ECONOMÍA DEL PAÍS 
+ MI ECONOMÍA

46% 39% 47% 48%

OTROS 13% 15% 12% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100%

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos



Afectación económica - empleo

¿Cuánto afectó/afecta a tu trabajo esta pandemia? –pregunta cerrada-

La adaptación del trabajo “en casa” de a poco (7% más que en mayo) 
se transforma en una posibilidad para los chubutenses.  De igual 
manera sucede con los que tuvieron la alternativa de volver a su lugar 
de trabajo (4% mayor que durante la primera etapa de la cuarentena).

EMPLEO POR 
LOCALIDAD 09/2020

COMODORO ESQUEL P.MADRYN TRELEW

ESTOY SIN TRABAJAR 21% 13% 27% 16%
ESTOY RETOMANDO DE A 
POCO MI TRABAJO 25% 26% 7% 27%

NO ME AFECTÓ EN NADA 16% 23% 21% 25%
TRABAJO SIN PROBLEMAS 
DESDE CASA 15% 23% 13% 10%
TRABAJO UN POCO DESDE 
CASA 16% 8% 19% 10%

NS/NC 7% 7% 13% 12%
TOTAL 100% 100% 100% 100%

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos



Afectación económica - ingresos

¿Y cuánto afectó/afecta la pandemia a tu economía personal? –pregunta cerrada-

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos

ECONOMÍA POR 
LOCALIDAD 09/2020

MENOS DE 
20%

ENTRE 
20% Y 60%

MÁS DE 
60%

TOTAL

COMODORO 21% 49% 30% 100%

ESQUEL 30% 34% 36% 100%

P.MADRYN 27% 40% 33% 100%

TRELEW 25% 38% 37% 100%

Todas las estimaciones iniciales sobre el impacto de la pandemia en 
la economía personal fueron similares a las que produjo hasta la 
actualidad, con más de 75% de chubutenses que vieron un reflejo 
negativo en sus finanzas.



Afectación económica - proyección

¿Cómo creés que estará la Economía del país en los próximos 6 meses? 09/2020
–pregunta cerrada-

La expectativa social sobre la economía de la Argentina se 
ve desfavorable para los próximos meses.  El peor escenario 
se verifica en Comodoro, con sólo un 3% de proyección 
positiva.

PROYECCIÓN POR 
LOCALIDAD 09/2020

COMODORO ESQUEL P.MADRYN TRELEW

MEJOR 3% 19% 9% 8%

IGUAL 10% 8% 12% 11%

PEOR 76% 64% 71% 73%

NO SÉ 11% 9% 8% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100%

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos



Instituciones - confianza

¿Cuál de las siguientes instituciones te genera más confianza?, por las acciones 
que están tomando para colaborar con la situación de la pandemia - 09/2020

¿Qué institución? –pregunta cerrada-

Casi el 30% de los chubutenses no tiene confianza en las principales 
instituciones.  Sobre el 70% restante, la figura del Presidente de la 
Nación y los intendentes son la primera alternativa.  En este último 
caso, son Esquel y Puerto Madryn las que impulsan ese resultado.

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos



Hábitos de comunicación

¿Qué medio de comunicación usás principalmente para informarte sobre 
Covid-19 ? –pregunta cerrada-

Base: etapa actual 585 casos / Total 1203 casos

MEDIOS POR 
LOCALIDAD 09/2020

COMODORO ESQUEL P.MADRYN TRELEW

REDES SOCIALES 26% 25% 27% 19%
SITIOS WEB 22% 27% 29% 30%
TELEVISION 21% 18% 21% 19%
RADIO 13% 10% 9% 13%
DIARIO 9% 6% 3% 6%
NINGUNO 7% 4% 8% 6%
WHATSAPP 2% 10% 3% 6%
TOTAL 100% 100% 100% 100%

Las redes sociales y los sitios web recuperaron el liderazgo 
informativo sobre la pandemia concentrando más del 50% de las 
respuestas.  En sentido inverso, la televisión fue la que expresó más 
descenso (19%) respecto del consumo obtenido durante mayo.


